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ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

 

Της πρωτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία «Γ΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης», που 

εδρεύει στη Θεσσαλονίκη επί της οδού Προξένου Κορομηλά αριθμός 51 ((Τηλ/Fax: 2310-

229389,6978300483 email: gelmeth3@gmail.com και εκπροσωπείται νόμιμα. 

ΠΡΟΣ 

 

1. Την Υπουργό Παιδείας και θρησκευμάτων, που κατοικοεδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, επί της 

οδού Ανδρέα Παπανδρέου αριθ. 37.  

2. Την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης που εδρεύει στη 

Θεσσαλονίκη, επί της οδού Κολοκοτρώνη, αριθμός 22, όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

3. Την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στη 

Θεσσαλονίκη, επί της οδού Σαπφούς αριθμός 44, όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

……………….. 

Τυγχάνουμε πρωτοβάθμιο συνδικαλιστικό σωματείο που συστήθηκε το 1982 με σκοπό τη 

συσπείρωση των μελών του σε κοινή προσπάθεια καλλιέργειας του συνδικαλιστικού ενδιαφέροντος 

για την όσο το δυνατόν καλύτερη άσκηση των συνταγματικά κατοχυρωμένων συνδικαλιστικών τους 

δικαιωμάτων, με στόχο: α) Τη διαφύλαξη και προαγωγή των επαγγελματικών, οικονομικών και 

ασφαλιστικών συμφερόντων των μελών. β) Την ανάπτυξη δεσμών φιλίας, συναδελφικότητας και 

αλληλεγγύης μεταξύ τους. γ) Την εξύψωση του πνευματικού, βιοτικού και κοινωνικού επιπέδου των 

μελών, την επαγγελματική κατοχύρωση, κατάρτιση και ειδίκευσή τους. δ) Την προάσπιση των 

συνδικαλιστικών ελευθεριών, της δημοκρατίας, εθνικής ανεξαρτησίας και ειρήνης. ε) Τη συμβολή 

στην επίλυση των εκπαιδευτικών προβλημάτων της χώρας στη βελτίωση της όλης Παιδείας του 

ελληνικού λαού. στ) Την προώθηση της συνεργασίας και της αλληλεγγύης μεταξύ των δημοσίων 

υπαλλήλων και των εργαζομένων γενικότερα. 
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Με απόφαση διαδοχικών ΓΣ (ενδεικτικά 31/1/24) και κυρίως την από 6/3/2024 νέα απόφασή 

της Γενικής Συνέλευσης μας, εκφράζουμε την έντονη δυσαρέσκεια, αγανάκτηση και αντίθεσή της 

συνδικαλιστικής μας οργάνωσης και του συνόλου των εκπαιδευτικών – μελών μας, με το 

περιεχόμενο της υπό στοιχ. 9950/ΓΔ5/27-1-2023 Υ.Α. με τίτλο «  Ρύθμιση ειδικότερων και 

λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της » της υπό στοιχ.  

118891/ΓΔ5/23-10-2023 Εγκυκλίου του Γραμματέα του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων με 

τίτλο « Οδηγίες αναφορικά με την διαδικασία αξιολόγησης εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ – ΕΒΠ 

σχολικού έτους 2023 2024  και ειδικότερα τις παραγράφους που αναφέρονται στις πειθαρχικές και 

διοικητικές κυρώσεις των εκπαιδευτικών  και την μεταγενέστερη 41539/ΓΔ5/ 17-1-2024 Εγκύκλιο 

του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου  Παιδείας και Θρησκευμάτων  με τίτλο « Οδηγίες 

αναφορικά με την διαδικασία αξιολόγησης εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ -ΕΒΠ » στην οποία 

μεταξύ άλλων προβλέπεται « Για τη διενέργεια της διαδικασίας έχει εκπονηθεί ειδική ψηφιακή 

εφαρμογή – πλατφόρμα, σύμφωνα με τις προβλέψεις του αρ. 81 του ν. 4823/2021 (Α/136) και της 

προαναφερθείσας υπό στοιχεία 12980/Ε3/3.2.2023 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Β’ 602)»   οι 

οποίες εκδόθηκαν κατ’ εφαρμογή και κατ’ εξουσιοδότηση των διατάξεων των άρθρων 33, 34 και 

35 ν. 4692/2020 και των άρθρων 231 και 233 ν. 4823/2021. 

 Επειδή η ανωτέρω απόφαση και εγκύκλιοι σε εφαρμογή του συστήματος αξιολόγησης, βάλουν 

κατά του συστήματος της ουσιαστικής, καθολικής, αμερόληπτης και αποτελεσματικής άσκησης των 

καθηκόντων των εκπαιδευτικών , της ολόπλευρης παιδαγωγικής ανάπτυξης των μαθητών και γενικά 

κατά του ρόλου του δημόσιου σχολείου. 

Επειδή η άρνηση της Διοίκησης να προβεί σε ουσιαστικό διάλογο με τους εκπαιδευτικούς και 

γενικά όλα τα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας προκειμένου να διασφαλίσει σύγχρονη, δημόσια 

και καθολική παιδεία,  και δη η πρόβλεψη και εφαρμογή τιμωρητικών μεθόδων και μέτρων έναντι 

των συναδέλφων,  οι οποίοι υπερασπίζονται το λειτούργημα και το εκπαιδευτικό τους έργο, 

καταργεί το βασικό ρόλο και αποστολή του Κράτους ως εγγυητή της δημόσιας Παιδείας και συνιστά 

σοβαρή προσβολή του ρόλου του εκπαιδευτικού.  

Επειδή Υπουργείο και ΔΔΕ Δυτικής Θεσ\νίκης εκπαίδευσης δεν επιδεικνύουν την ανάλογη 

φροντίδα για την επίλυση στεγαστικών προβλημάτων σχολείων της ευθύνης μας (ΕΠΑΛ ΣΥΚΕΩΝ- 
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1ου Γυμνασίου και 1ου ΓΕΛ Ευκαρπίας)  που λειτουργούν ως συστεγαζόμενα , δυσχεραίνοντας  την 

εκπαιδευτική διαδικασία και πλήττει τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών\τριων μας.  

Επειδή η μη έγκαιρη πρόσληψη αναπληρωτών εκπαιδευτικών  και μάλιστα σε διαδοχικές φάσεις 

μέχρι και το μήνα Μάρτιο, οδηγεί στην απώλεια χιλιάδων διδακτικών ωρών σε βάρος της εύρυθμης 

λειτουργίας των σχολείων.  

Επειδή οι προτεινόμενες από τη ΔΔΕ Ανατολικής Θεσ\νίκης συγχωνεύσεις σχολείων της ευθύνης  

μας, στα οποία φοιτούν κυρίως μαθητές\τριες  που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες (4ο  

ΓΕΛ ΘΕΣ\ΝΙΚΗΣ- 4ο ΓΥΜΝ. ΘΕΣ\ΝΙΚΗΣ) θα υπονομεύσουν την τακτική φοίτηση των 

μαθητών\τριων  και θα εντείνουν τα φαινόμενα εγκατάλειψης του σχολείου και διεύρυνσης των 

ταξικών ανισοτήτων.  

Επειδή δεν έχουν ληφθεί τα αναγκαία αντισταθμιστικά μέτρα για την ικανοποίηση των μορφωτικών 

αναγκών των μαθητών/τριών και την ενίσχυση του έργου των εκπαιδευτικών (μείωση του αριθμού 

μαθητών/τμήμα, ουσιαστική και έγκαιρη ενισχυτική διδασκαλία και πρόσθετη διδακτική στήριξη). 

 Επειδή συνεχώς βαίνει μειούμενη η χρηματοδότηση των σχολικών μονάδων με κονδύλια του 

κρατικού προυπολογισμού για τις υποδομές και τη λειτουργία αυτών, με αποτέλεσμα τα σχολεία να 

μην μπορούν να καλύψουν ουσιαστικά τις πάγιες  λειτουργικές τους  ανάγκες 

Επειδή οι ανωτέρω εγκύκλιοι και υπουργικές αποφάσεις περιλαμβάνουν πρωτογενώς κανόνες 

δικαίου κατά παράβαση της αρχής της νομιμότητας, της χρηστής διοίκησης και της συνταγματικής 

αρχής της διάκρισης των εξουσιών. 

Επειδή για την εφαρμογή του συστήματος προβλέπεται η συλλογή, επεξεργασία και αποθήκευση  

ευαίσθητων ατομικών  στοιχείων που άπτονται την προσωπική και υπηρεσιακή εξέλιξη και στάση 

των διοικουμένων και τρίτων προσώπων  χωρίς την συναίνεσή τους κατά παράβαση των άρθρων 2, 

24, 26 του Ν 4624/2019 και της οδηγίας 2016/680. 

Επειδή η προσφυγή της Διοίκησης στη Δικαιοσύνη και οι μεθοδεύσεις της προκειμένου ν’ ανακόψει 

τις πρωτοφανείς απεργιακές κινητοποιήσεις σύσσωμου του εκπαιδευτικού κλάδου, θέτει με τον πιο 

ξεκάθαρο τρόπο ότι η Κυβέρνηση και τα αρμόδια όργανά της επιχειρούν να μετακυλήσουν το βάρος 

και τις ευθύνες όχι μόνο της ανεπάρκειας, διοικητικής και λειτουργικής, αλλά και της επιλογής 

υποβάθμισης της δημόσιας παιδείας στους εκπαιδευτικούς, επιτείνοντας εντέλει την απαξίωση και 

το χτύπημα των ίδιων των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας. 
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Επειδή στο πλαίσιο αυτό, με την από 6/3/2024 νέα απόφαση της Γενικής Συνέλευσής μας 

αποφασίσαμε να μην κάνουμε πίσω στην προάσπιση του εκπαιδευτικού μας έργου και των 

δικαιωμάτων μας, αλλά να συνεχίσουμε τις αγωνιστικές μας κινητοποιήσεις από κοινού με άλλους 

συλλόγους και ενώσεις εκπαιδευτικών, έως ότου ληφθούν υπόψιν οι προτάσεις μας για την 

ουσιαστική ενίσχυση του εκπαιδευτικού συστήματος, πραγματοποιώντας απεργία/αποχή/στάσεις 

εργασίας ενάντια στην διαδικασία αξιολόγησης των υπό στοιχεία  9950/ΓΔ5/27-1-2023 ΥΑ του 

Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, 118891/ΓΔ5/23-10-2023 Εγκυκλίου του Γραμματέα του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και την μεταγενέστερη 41539/ΓΔ5/17-1-2024 Εγκυκλίου 

του Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων . 

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ 

Διαμαρτυρόμαστε για την αυταρχική και αντιεκπαιδευτική πολιτική και συμπεριφορά της Κυβέρνησης 

και των αρμόδιων οργάνων της. 

 ΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΙΜΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ  ΑΠΕΡΓΙΑ - 

ΑΠΟΧΗ από κάθε διαδικασία ή ενέργεια που συνδέεται  με την άσκηση των καθηκόντων μας που 

αφορούν στις διαδικασίες της ατομικής αξιολόγησης που προβλέπονται από τις διατάξεις των 

9950/ΓΔ5/27-1-2023, 118891/ΓΔ5/23-10-2023 και την μεταγενέστερη 41539/ΓΔ5/ 17-1-2024  και κάθε 

άλλης κανονιστικής πράξεως που εκδόθηκε ή θα εκδοθεί κατ’ εφαρμογή και κατ’ εξουσιοδότηση των 

άρθρων 33, 34, 35 και 36 ν.4692/2020 και των άρθρων 56 εώς 83 και 97 ν.4823/2021 και 

ΖΗΤΟΥΜΕ 

1) την απόσυρση υπό στοιχεία της 9950/ΓΔ5/27-1-2023 ΥΑ του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων  

, της 118891/ΓΔ5/23-10-2023 Εγκυκλίου του Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 

και την μεταγενέστερη 41539/ΓΔ5/ 17-1-2024 Εγκυκλίου του Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων και την άμεση διακοπή/ανάκληση κάθε πράξης αξιολόγησης ως προβλέπεται στην 

ανωτέρω κανονιστική ρύθμιση,  

2) τη λήψη ουσιαστικών μέτρων ήτοι την κάλυψη των διδακτικών κενών με μαζικούς μόνιμους διορισμούς 

, την ανέγερση νέων σύγχρονων σχολείων, την πλήρη, ισότιμη και ουσιαστική ένταξη προσφύγων και 

μεταναστών στο εκπαιδευτικό σύστημα, την διαρκή επιμόρφωση και στήριξη των εκπαιδευτικών , την 

επίλυση των προβλημάτων που έχουμε θέσει.  Τα ανωτέρω από μόνα τους θα επιφέρουν σημαντική 

αναβάθμιση του εκπαιδευτικού έργου και της δημόσιας παιδείας στο σύνολό της. 
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4.  Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα  στον Υπουργό Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, που κατοικοεδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου αριθ. 37, 

προς τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στην 

Θεσσαλονίκη, επί της οδού Κολοκοτρώνη, αριθμός 22, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, ,προς τη Διευθύντρια 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, επί της 

οδού Σαπφούς αριθμός 44,  όπως εκπροσωπείται νόμιμα προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες, 

αντιγράφοντας ολόκληρη την παρούσα στην έκθεση επιδόσεώς του. 

Θεσσαλονίκη, 20 Μαρτίου  2024 

Η Πρόεδρος                                                                        Η Γραμματέας 

                         ΙΩΑΝΝΑ ΛΑΘΗΡΑ                                                     ΕΥΔΟΞΙΑ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ 

 

 


